



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG

1026 Budapest, Riadó u. 5.

Tel.: 06-1/882-8594

Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.15/14/2025.

A tanács tagjai: Dr. Szvetnik Ágnes közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bonifert Zsolt közbeszerzési biztos, Uherné Dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos

A kérelmező: Hungária Med-M Kft.
(Budapest, Csanády u. 6/b.)

A kérelmező képviselője: Dr. Tasnádi Gábor ügyvéd
(Budapest, Kánai utca 5.)

Az ajánlatkérő: MKK Magyar Követeléskezelő Zrt.
(Budapest, Tomori utca 34.)

Az ajánlatkérő képviselője: Dr. Takács Éva, Dr. Kabai Ildikó, Dr. Sipos Ágnes felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

A beszerzés tárgya, értéke: „Menedzserszűrés típusú egészségügyi szolgáltatás”,
81.995.760.-Ft

Az eljárás EKR azonosítószáma: EKR002439932024

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S – t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy a kérelmező részére 300.000,-Ft, azaz háromszázezer forint igazgatási szolgáltatási díjat térítsen vissza a végzés kézbesítését követő 8 napon belül.

A jogorvoslati eljárás során felmerült további költségeiket az ügyfelek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő a bevezető részben megjelölt szolgáltatás megrendelése tárgyában 2024. december 23-án feladott a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény

(továbbiakban: Kbt.) Harmadik Része 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti közbeszerzési eljárást indított, amely eljárást megindító ajánlati felhívása (a továbbiakban: felhívás) 2024. december 31-én a Közbeszerzési Értesítő 2024/251. számában 23170/2024 iktatószámon jelent meg.

2. A felhívás az alábbi releváns előírásokat tartalmazta:

„II.1.4) A közbeszerzés rövid ismertetése: Az MKK Magyar Követeléskezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére menedzserszűrés típusú egészségügyi szolgáltatás nyújtása megbízási keretszerződés keretében.

3. II.2.4) A közbeszerzés mennyisége: Megbízási keretszerződés keretében különböző típusú szakorvosi járóbetegvizsgálatok, valamint egyéb szolgáltatások elvégzése Ajánlatkérő 280 (+20% opció) munkavállalója részére egészségvédelmük megőrzése érdekében.

Teljes mennyiség: 280 fő (+20%, azaz + 56 fő opció).

Ajánlatkérő munkavállalóinak nemek és életkor szerinti megoszlásának arányát a műszaki leírás tartalmazza.

Nyertes ajánlattevő egy munkanapon belül legfeljebb 12 fő szűrővizsgálatát köteles elvégezni, azaz a szűrővizsgálatokon egy napon résztvevő munkavállalók maximális együttes létszáma legfeljebb 12 fő.

A szerződés keretében az alábbi szakorvosi járóbeteg vizsgálatok elvégzése szükséges:

1. általános vizsgálatok
2. diagnosztikai vizsgálatok és
3. szakorvosi szűrővizsgálatok.

(...) A részletes feladatleírást a Közbeszerzési Dokumentáció (KD) tartalmazza.”

4. A felhívás II.2.5) pontjában az ajánlatkérő az alábbi értékelési szempontokat ismertette:

Ár szempont

1. Menedzserszűrés díja (nettó Ft/fő) / Súlyszám: 70

Minőségi szempont

1 2. A Budapest közigazgatási területén belüli teljesítési helyszín és Ajánlatkérő székhelye közötti legrövidebb távolság (km, közúton, gyalogosan az elektronikus útvonalterv alapján) 6

2 3. A radiológiai diagnosztikai vizsgálatok keretében a szolgáltatásra jogosult 40 év feletti nők részére mammográfiai vizsgálat helyett 3D emlő tomoszintézissel való vizsgálat biztosítása (igen/nem) 12

3 4. A bőrgyógyászati szakorvosi szűrővizsgálatok keretében videódermatoszkóppal történő digitális anyajegyszűrés biztosítása a hagyományos kézi dermatoszkópos anyajegyszűrés mellett (igen/nem) 12

5. Az alánlattételi határidő 2025. január 31-ében került rögzítésre. A közbeszerzés nem európai uniós alapokból finanszírozott projekttel kapcsolatos.

6. A kérelmező 2025. január 8-án a jogorvoslati kérelmében foglaltakkal azonos tárgyban előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be.

7. Az ajánlatkérő 2025. január 13-án megküldte az elutasító válaszát a kérelmező előzetes vitarendezési kérelmére.

8. Az ajánlatkérő 2025. január 28-án a közbeszerzési eljárását felfüggesztette.

A jogorvoslati kérelem

9. A kérelmező 2025. január 13-án benyújtott kérelmében az ajánlatkérő felhívása 3. értékelési részszempontjának jogsértő előírását állította, mivel álláspontja szerint az ajánlatkérő által megjelölt tomoszintézises eljárás egy újonnan bevezetett emlő diagnosztikai mammográfiás eljárás, csak egy-két helyen lelhető fel, ezért ennek előírása versenykorlátozó és versenytorzító, jelentős árelőnyt biztosít azon ajánlattevőknek, akik vállalják ezen vizsgálatok elvégzését. Kérte jogsértés megállapítása mellett a felhívás megsemmisítését, valamint az ajánlatkérő kötelezését az eljárás költségei viselésére. A kérelmező 300.000,-Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazolta.

Az ajánlatkérő észrevétele

10. Az ajánlatkérő észrevételében kérte az alaptalan kérelem elutasítását. Kifejtette, hogy nem alkalmassági követelményként, hanem értékelési szempontként írta elő a számára indokolt és szükséges vizsgálatot, így a Kbt. 28. § (1) bekezdésében és az 50. § (4) bekezdésében előírtak szerint járt el a közbeszerzési eljárása előkészítése során.

A kérelmező nyilatkozata

11. A kérelmező 2025. február 7-én tett nyilatkozatában a kérelmét visszavonta.

A Döntőbizottság döntése és annak indokai

12. A Döntőbizottság megállapította, hogy a jogorvoslati eljárásra eljárásjogi szempontból a kérelem benyújtásának napján hatályos Kbt. rendelkezései az irányadóak.

13. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

14. A Kbt. 151. § (8) bekezdése alapján, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár.

15. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

16. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a jogorvoslati kérelmét a jogorvoslati eljárás során, az azt lezáró döntés meghozatala előtt visszavonta.

17. Az Ákr. 47. § [Az eljárás megszüntetése] (1) bekezdés e) pontja alapján a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás kérelemre indult, és valamennyi kérelmező ügyfél kérelmét visszavonta, illetve ahhoz az ellenérdekű ügyfelek hozzájárultak, és az eljárás hivatalból nem folytatható.

18. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva az Ákr. 47. § (1) bekezdés e) pontja alapján a jogorvoslati eljárást megszüntette.

19. A kérelmező jogorvoslati kérelme vonatkozásában a Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszüntette, ezért a Kbt. 151. § (8) bekezdésének első mondata alapján a Döntőbizottság a befizetett 300.000.-Ft visszatérítéséről rendelkezett a kérelmező részére.

20. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

21. A végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2025. február 10.

Dr. Szvetnik Ágnes sk
közbeszerzési biztos
az eljáró tanács elnöke

Bonifert Zsolt sk
közbeszerzési biztos

Uherné Dr. Laczi Orsolya sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják: (elektronikus úton)

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. Közbeszerzési Hatóság Titkárság
4. Nemzeti Fejlesztési Központ